
 
 

 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ, ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ, 
ΕΝΟΣ (1) ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ-ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ– ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.)  ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ, ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ 
ΘΗΤΕΙΑ  
 

Σήμερα Τετάρτη, 22 Δεκεμβρίου 2021  και από ώρα 10:00 έως 12:00 , πραγματοποιήθηκε η εκλογική 
διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος ΖΕΥΣ του Εθνικού Δικτύου 
Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), για την ανάδειξη ενός (1) εκπροσώπου - με τον αναπληρωτή 
του - των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Ισπανικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, με ετήσια θητεία.  

 
Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Εφορευτική Επιτροπή.  

 
Υποψήφιοι για εκπρόσωποι Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος ήταν: 

- Αγλαΐα Σπάθη, υποψήφια για τακτικό μέλος 
- Κυριακή Παλαπανίδη, υποψήφια για τακτικό μέλος 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής εισήγαγε το απαραίτητο 
ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των 
αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής:  
 
Για την εκλογή του Τακτικού μέλους: 
α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 3  
β) Αριθμός Ψηφισάντων: 3 
γ) Αριθμός λευκών ψηφοδελτίων: 0  
δ) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε η κ. Σπάθη Αγλαΐα: 2 
ε) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε η κ. Παλαπανίδη Κυριακή: 1 
 
 
Συνοψίζοντας τα ανωτέρω: 
Η κ. Σπάθη Αγλαΐα, υποψήφια για τακτικό μέλος έλαβε 2 ψήφους. 
Η κ. Παλαπανίδη Κυριακή, υποψήφια για τακτικό μέλος έλαβε 1 ψήφους. 
 
Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγονται:  
Η κ. Σπάθη Αγλαΐα, ως τακτικό μέλος για την εκπροσώπηση των μελών Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος 
Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, με ετήσια θητεία.  
 
Η κ. Παλαπανίδη Κυριακή, ως αναπληρωματικό μέλος για την εκπροσώπηση των μελών Ε.ΔΙ.Π. στη 
Συνέλευση του Τμήματος Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, με ετήσια θητεία.  
 
              Τα μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής 

 
 
1. Τύρου Ιωάννα, Ε.ΔΙ.Π., Τμήμα Ιταλικής Γλώσσας & Φιλολογίας 

 
(*) Υπογραφή 

 
2. Θεοδούλη (Λίλυ) Αλεξιάδου, Ε.ΔΙ.Π., Τμήμα Θεατρικών Σπουδών 

 
(*) Υπογραφή 

 
3. Νικόλαος Πουλάκης, Ε.ΔΙ.Π. Τμήμα Μουσικών Σπουδών 

 

(*) Υπογραφή  

 

 

 

 
*Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στο αρχείο του Τμήματος 


